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健康大数据管理与服务专业（单独考试 医学护理类）
[bookmark: _GoBack]2024年高职提前招生综合素质测评大纲

一、测评目标
综合素质测评是根据浙江省教育考试院招生考试要求，结合浙江长征职业技术学院招生政策，设置的具有选拔性质的考试科目之一，它以中学（职高）所学知识为基础，结合高中教育的学习要求及教育实际，主要考察考生的基本素养、职业发展潜质、实践意识能力和持续学习能力，侧重考察考生的道德修养、思想素质、心理素质、科学素质、基本常识、人文素质和职业认知及价值取向等，其目的是测评考生所具有的认识、分析、解决问题的潜能，是否具有行业工作岗位适应意识和学习能力以及基本科学素质和人文素质，具体测评内容包括以下几个方面：
    （一）基本素质测评
基本素质测评包括三个方面，主要考察：①思想道德素质：考察考生对政治、思想、道德、法律、时事、职业的理解能力。②科学文化素养：本专业主要侧重考生认识科技常识的广度和深度。③身心素质：包括考生的身体素质、心理素质及安全意识。
    （二）搜集、分析、组织数据能力
测查考生自学能力、获取技能、分析问题与解决问题、制定合理工作计划的能力；以及检索、收集、整理、分析相关数据资料，编制技术文件的能力。常见的题型有：定义判断、逻辑判断、类比推理等。
    （三）现代信息技术应用能力
测查考生大数据相关专业知识、能力和素养。包括对计算机数据处理技术的理解能力、数据预处理能力、数据挖掘算法应用分析能力、大数据存储设计能力、数据可视化应用展示能力。
（四）基础医学知识与能力
测查考生基础医学相关知识、能力与素养。包括基础医学、临床医学等基本理论知识；健康信息管理、中医健康理念、健康统计学、流行病学等专业知识的理解能力。
（五）与专业相关的其他能力
要求考生具备良好的诚信意识、创新意识，具备应变能力、人际交往能力、团队协作能力以及对未来职业的规划能力。
二、测评内容
（一）基本素质测评（占20%）
    1.测评考生的政治、思想方面的常识。
    2.测评考生的法律和时事方面的常识。
    3.测评考生的职业素养和信息科技方面的常识。
    （二）搜集、分析、组织数据能力（占15%）
    1.测评考生的数据搜集能力。
    2.测评考生的数据处理能力。
    3.测评考生的模型构建能力。
    4.测评考生的数据检索和分析能力。
    （三）现代信息技术应用能力（占15%）
    1.测评考生的多媒体计算机的应用能力。
    2.测评考生观念与时代更新保持一致的能力。
    3.测评考生对现代信息技术应用方法的理解能力。
    4.测评考生的自学和判断能力。
    （四）基础医学知识与能力（占25%）
1.基础医学相关的一般常识
了解对基础医学、临床医学等基本理论知识；了解健康信息管理的基本知识；了解中医健康理念、健康统计学、流行病学的基本概念；
2.专业潜质及兴趣
热爱医疗卫生事业，热爱健康管理职业，具有为人民全心全意服务的意识。能主动到卫生保健、健康科技企业、体检机构、社区卫生服务机构等相关行业了解专业知识，热心医疗卫生志愿事业，有志于在医疗领域发展。
3.专业认知
考生可以结合护理专业，进而引发对健康大数据管理与服务专业的基本认知，能陈述选择健康大数据管理与服务专业的理由，能进行简单的学习规划（自我分析、职业分析、职业定位等）。
（五）与专业相关的其他能力（占25%）
1.主动性
对自己感兴趣的任务能积极主动地去完成，不怕困难，有较好的执行力。
2.责任意识
在为人处事中具备较强的责任意识，以适应健康大数据管理专业岗位的要求。
3.创新意识
具备一定的创新意识，发现新问题、产生新思路、提出新观点和找出新办法的能力，有自己独立的思考，能提出自己的见解。
4.职业生涯规划测试
（1）自我分析：如职业兴趣－喜欢干什么、职业价值观－最看重什么、性格特征－适合干什么、胜任能力－优劣势是什么。
（2）职业分析：对职业选择的相关外部环境进行较为系统的分析。如家庭环境分析、社会环境分析、职业环境分析。
（3）职业定位：如将来从事××职业、进入××类型的组织、具体路径（如你想要考取的证书、你将努力具备怎样的能力）等。
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